U.S. INTERNATIONAL CHRISTIAN ACADEMY

Serving students since 2001
Owned and Operated by Teachers
25 years of experience in Teaching and Administration
www.USICAhs.org
admin@USICAhs.org

Cfinl S I

U.S. International Christian Academy is based on the concept that “God is the source of all life, truth, and
knowledge. Therefore, true learning begins by knowing God”.

COMMUNITY SURVEY

Questions on how well the U.S. International Christian Academy (High school) provides you with
information about school programs and policies?

1. | feel | am kept well informed about issues concerning U.S. International Christian Academy.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

2. The Faculty and administrators seeks citizens' viewpoints/suggestions for solutions to school needs.

1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. I have no opinion or | don't know.
4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.
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3. Residents are invited to participate in important decisions about school programs/policies.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

4. Parents have adequate opportunity to participate in school policy/program development.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. I have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

5. Students achieve more when their parents are actively involved with the schools.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.



6. U.S. International Christian Academy encourages parents to be actively involved in their children's
education.

1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.
4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

7. U.S. International Christian Academy have a high level of community involvement.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. I have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

8. Teachers welcome parents/community involvement.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.



9. Administrators welcome parents/community involvement.
1. I strongly agree.

2. | partly agree.

3. | have no opinion or | don't know.

4. | partly disagree.

5. I strongly disagree.

10. What are the two most common ways you learn about what is happening in the U.S. International

Christian Academy?
_______USICA e-Newsletter.
_______ The school website (www.USICAhs.org)
Conferences/ Reunion with friends and/or neighbors.
Personal involvement.
School Newspaper.

My children.

11. During the past calendar year, how many school activities, meetings or events did you attend?
1. None.
2.1to03.
3.4t06.

4.7 or more.



12. Over the past year, would you characterize your overall attitude toward the school as:
1. More favorable.
2. Less favorable.

3. About the same.

13. I am aware of opportunities for meaningful volunteer work in our school through the PTA units and
Parent Club.

1. Yes.

2. No.

The following questions are for parents who currently have children attending a school. If you are a
student, please skip to the next section.

14. Do you receive sufficient information about your child's academic performance in school?
1. Yes.

2. No.

15. Do you know who to call to get help for your child if he or she is having problems in school?
1. Yes.

2. No.

16. Do you feel encouraged to notify school personnel (teachers, guidance counselors, etc.) about family
issues that may affect your child's performance (births, deaths, divorce, etc.)?

1. Yes.

2. No.



17. Are you unable to attend school events due to a lack of child care?
1. Yes.
2. No.

3. Sometimes

18. Do you live in a single parent household?
1. Yes.

2. No.

19. During the past year, the quality of education has improved as much as can be expected.
1. Agree.

2. Disagree.

20. Do you favor Zero Tolerance requiring mandatory suspension or expulsion? (Check all that apply.)
Yes, for firearms.

Yes, for knives (excluding pocket knives).

Yes, pocket knives.

Yes, for other items that can be used to cause harm.

Yes, for toys or other items that look like weapons.

Yes, for drawings of weapons.

Yes, for illicit drugs other than marijuana.

Yes, for marihuana.

Yes, for the possession of prescription drugs in the student's name.
Yes, for the possession of over-the-counter drugs.

Yes, for alcohol.



Yes, for written threats.

Yes, for verbal threats.

Yes, for the contents of student websites.
Yes, for student posts to non-school websites.

No, not in any case.

Questions on demographic information
21. Your gender:
1. Female.

2. Male.

22. Your age:
1. Under 21.
2.21to 30.
3. 31 to 40.
4. 41 to 50.
5.51 to 60.

6. Over 60.

23. What is the highest level of education you have completed?
1. Some high school.

2. High school graduate.

3. Some college/trade school.

4. College degree.

5. Master's degree or higher.



24. Are you a homeowner in the school district?
1. Yes.

2. No.

25. Are you, or an immediate member of your family, employed by a school?
1. Yes.

2. No.

26. Are you currently a student in the school?

1. Yes.

2. No.

Please include any comments, questions or suggestions.



